Cl 5 SC 5.2	P 20	L 24	# i <u>-231</u>		Cl 5 SC 5.3.2	P 27	L17	# i-234
Weber, Karl	Beckhoff Auto	mation			Weber, Karl	Beckhoff Automa	ation	
Comment Type TR speed is m/s according	Comment Status D ng to SI units			SI	Comment Type TR speed is m/s according	Comment Status D to SI units		SI
SuggestedRemedy Change to data rate					SuggestedRemedy Change to data rate			
Proposed Response PROPOSED REJECT	Response Status W T.				Proposed Response PROPOSED REJECT.	Response Status W		
Userd consistently win	th IETF RFC https://tools.ietf.o	rg/html/rfc7223	defining YANG Data		See comment #i-231			
C/ 5 SC 5.3.1	P 24	L19	# <u>i</u> -232		C/ 5 SC 5.3.2 Weber, Karl	P 30 Beckhoff Automa	L 48 ation	# <u>i-235</u>
Weber, Karl Comment Type TR	Beckhoff Auto Comment Status D	mation		SI	Comment Type TR speed is m/s according	Comment Status D to SI units		SI
speed is m/s according SuggestedRemedy	ng to Si units				SuggestedRemedy Change to data rate			
Change to data rate Proposed Response PROPOSED REJECT	Response Status W				Proposed Response PROPOSED REJECT.	Response Status W		
See comment #i-231					See comment #i-231			
C/ 5 SC 5.3.2	P 27 Beckhoff Auto	L10	# <u>i-233</u>		Cl 5 SC 5.3.2 Weber, Karl	P 30 Beckhoff Automa	L 49 ation	# <u>i-236</u>
Weber, Karl Comment Type TR speed is m/s according	Comment Status D	mation		SI	Comment Type TR speed is m/s according SuggestedRemedy	Comment Status D to SI units		SI
SuggestedRemedy Change to data rate					Change to data rate Proposed Response	Decrease Status W		
Proposed Response PROPOSED REJECT	Response Status W				PROPOSED REJECT.	Response Status W		
See comment #i-231					See comment #i-231			

CI 5 SC 5.3.2.1 P27 L10 # i-158 CI 5 SC 5.3.2.1 P32 L46 # i-161 Weber, Karl **Beckhoff Automation** Weber, Karl **Beckhoff Automation** Comment Type TR Comment Status D SI Comment Type Comment Status D SI speed-type is not the appropriate term (speed should mean "data rate") frames is not an unit according to the International System of Units see https://www.bipm.org/utils/common/pdf/si_brochure_8_en.pdf SuggestedRemedy SugaestedRemedy Replace this parameter by "phy-type" according to IEEE 802.3 30.3.2.1.2 Delete units - line Proposed Response Response Status W Proposed Response Response Status W PROPOSED REJECT. PROPOSED REJECT. See comment #i-231 See comment #i-159 P31 CI 5 SC 5.3.2.1 L24 # i-159 C/ 5 SC 5.3.2.1 P32 L65 # i-162 Weber, Karl **Beckhoff Automation** Weber, Karl **Beckhoff Automation** Comment Type Comment Status D SI Ε Comment Type E Comment Status D SI frames is not an unit according to the International System of Units see frames is not an unit according to the International System of Units see https://www.bipm.org/utils/common/pdf/si_brochure_8_en.pdf https://www.bipm.org/utils/common/pdf/si_brochure_8_en.pdf SuggestedRemedy SuggestedRemedy Delete units - line Delete units - line Proposed Response Response Status W Proposed Response Response Status W PROPOSED REJECT. PROPOSED REJECT. Not all units used in YANG modules have to be SI compliant. See comment #i-159 CI 5 SC 5.3.2.1 P31 L46 # i-160 CI 5 SC 5.3.2.1 P35 L25 # i-165 Weber, Karl **Beckhoff Automation** Weber, Karl **Beckhoff Automation** Comment Type Ε Comment Status D SI Ε Comment Status D SI Comment Type frames is not an unit according to the International System of Units see frames is not an unit according to the International System of Units see https://www.bipm.org/utils/common/pdf/si_brochure_8_en.pdf https://www.bipm.org/utils/common/pdf/si_brochure_8_en.pdf SuggestedRemedy SuggestedRemedy Delete units - line Delete units - line Proposed Response Response Status W Proposed Response Response Status W PROPOSED REJECT. PROPOSED REJECT. See comment #i-159 See comment #i-159

CI 5 Weber, Ka	SC 5.3.2.1	P 35 Beckhoff Autor	L 54 mation	# i <u>-166</u>		C/ 5 Weber, Ka	SC 5.3.2.1 rl	P 36 Beckhoff Autom	L 60 ation	# <u>i-170</u>	
	is not an unit acco	Comment Status D ording to the International Syls/common/pdf/si_brochure_i			SI		s is not an unit ac	Comment Status D coording to the International Systils/common/pdf/si_brochure_8			SI
Suggested Delete	dRemedy e units - line					Suggested Delete	<i>lRemedy</i> units - line				
Proposed PROF	Response POSED REJECT.	Response Status W				Proposed PROP	Response OSED REJECT.	Response Status W			
See c	omment #i-159					See co	omment #i-159				
C/ 5 Weber, Ka	SC 5.3.2.1	P36 Beckhoff Autor	L 10 mation	# i-168		CI 5 Weber, Ka	SC 5.3.2.1	P37 Beckhoff Autom	L 21 ation	# <u>i-171</u>	
Comment	Type E	Comment Status D			SI	Comment	Type E	Comment Status D			SI
		cording to the International Syls/common/pdf/si_brochure_						ccording to the International Systils/common/pdf/si_brochure_8			
Suggested	dRemedy					Suggested	<i>IRemedy</i>				
Delete	e units - line					Delete	units - line				
	Response POSED REJECT.	Response Status W				Proposed I	Response OSED REJECT.	Response Status W			
See c	omment #i-159					See co	omment #i-159				
C/ 5 Weber, Ka	SC 5.3.2.1	P36 Beckhoff Autor	L 33 mation	# i <u>-169</u>		CI 5 Weber, Ka	SC 5.3.2.1	P37 Beckhoff Autom	L 46 ation	# <u>i-172</u>	
Comment	Type E	Comment Status D			SI	Comment	Type E	Comment Status D			SI
		cording to the International Syls/common/pdf/si_brochure_i						ccording to the International Systils/common/pdf/si_brochure_8			
Suggested	dRemedy					Suggested	<i>IRemedy</i>				
Delete	e units - line					Delete	units - line				
Proposed PROF	Response POSED REJECT.	Response Status W				Proposed PROP	Response OSED REJECT.	Response Status W			
See c	omment #i-159					See co	omment #i-159				

C/ 5	SC 5.3.2.1	P 38	L7	# i <u>-</u> 173		C/ 5	SC 5.3.2.1	P 39	L17	# i-176	
Weber, K	ari	Beckhoff Autor	nation			Weber, Ka		Beckhoff Auton	nation		
	es is not an unit ac	Comment Status D cording to the International Sylls/common/pdf/si_brochure_tiles/		ee	SI		s is not an unit ac	Comment Status D ecording to the International Sytils/common/pdf/si_brochure_8			SI
00	edRemedy se units - line					Suggested Delete	Remedy units - line				
•	Response POSED REJECT.	Response Status W				Proposed PROP	Response OSED REJECT.	Response Status W			
See	comment #i-159					See co	omment #i-159				
C/ 5 Weber, K	SC 5.3.2.1	P38 Beckhoff Autor	L 30 nation	# <u>i-174</u>		CI 5 Weber, Ka	SC 5.3.2.1	P39 Beckhoff Auton	L 40 nation	# i-177	
Commen	t Type E	Comment Status D			SI	Comment	Type E	Comment Status D			SI
		cording to the International Sylls/common/pdf/si_brochure_i		ee				ccording to the International Sy tils/common/pdf/si_brochure_8			
Suggeste	edRemedy					Suggested	lRemedy				
Delet	e units - line					Delete	units - line				
•	Response POSED REJECT.	Response Status W				Proposed PROP	Response OSED REJECT.	Response Status W			
See	comment #i-159					See co	omment #i-159				
CI 5 Weber, K	SC 5.3.2.1	P38 Beckhoff Autor	L 64 nation	# <u>i</u> -175		C/ 5 Weber, Ka	SC 5.3.2.1	P 40 Beckhoff Auton	L 37 nation	# <u>i-178</u>	
Commen	t Type E	Comment Status D			SI	Comment	Type E	Comment Status D			SI
		cording to the International Syllis/common/pdf/si_brochure_8		ee				ccording to the International Sy tils/common/pdf/si_brochure_8			
Suggeste	edRemedy					Suggested	lRemedy				
Delet	e units - line					Delete	units - line				
•	<i>l Response</i> POSED REJECT.	Response Status W				<i>Proposed</i> PROP	Response OSED REJECT.	Response Status W			
See	comment #i-159					See co	omment #i-159				

Cl 5	SC 5.3.2.1	P 41	<i>L</i> 1	# i <u>-179</u>		Cl 5	SC 5.3.	2.1	P 43	# i-183	
Weber, Kar	1	Beckhoff Autor	mation			Weber, Ka	arl		Beckhoff Automation		
Comment 7	ype E	Comment Status D			SI	Comment	Type E		Comment Status D		SI
		according to the Internationa ils/common/pdf/si_brochure_		nits see					cording to the International System of Units see ls/common/pdf/si_brochure_8_en.pdf		
Suggested	Remedy					Suggested	dRemedy				
Delete	units - line					Delete	units - line)			
Proposed F	Response	Response Status W				Proposed I	Response		Response Status W		
PROPO	OSED REJECT.					PROP	OSED RE	JECT.			
See co	mment #i-159					See co	omment #i-	159			
C/ 5	SC 5.3.2.1	P 41	L 47	# <u>i-</u> 180		CI 5	SC 5.3 .	2.2	P 47 L 46	# i <u>-185</u>	
Weber, Kar	1	Beckhoff Autor	mation			Weber, Ka	arl		Beckhoff Automation		
Comment 7	ype E	Comment Status D			SI	Comment	Туре Е		Comment Status D		SI
		according to the International ils/common/pdf/si_brochure_		nits see					cording to the International System of Units see ils/common/pdf/si_brochure_8_en.pdf		
Suggested	Remedy					Suggested	dRemedy				
Delete	units - line					Delete	units - line)			
Proposed F	Response DSED REJECT.	Response Status W				Proposed I	Response OSED RE	JECT.	Response Status W		
See co	mment #i-159					See co	omment #i-	159			
C/ 5	SC 5.3.2.1	P 42	L 49	# <u>i-181</u>		C/ 5	SC 5.3.	2.2	P 48 L 5	# i <u>-186</u>	
Weber, Kar	1	Beckhoff Autor	mation			Weber, Ka	arl		Beckhoff Automation		
Comment 7	ype E	Comment Status D			SI	Comment	Туре Е		Comment Status D		SI
https://v	www.bipm.org/ut	cording to the International Stils/common/pdf/si_brochure_		see					cording to the International System of Units see lls/common/pdf/si_brochure_8_en.pdf		
		is no units definition				Suggested	dRemedy				
Suggested	•					Delete	units - line)			
	units - line					Proposed I	Response		Response Status W		
Proposed F	•	Response Status W				PROP	OSED RE	JECT.			
PROPO	OSED REJECT.					See co	omment #i-	159			
See co	mment #i-159					200 00		. 50			

CI 5 SC 5.3.2.2 P48 L25 # i-187 Weber, Karl **Beckhoff Automation** Comment Type Ε Comment Status D SI collisions is not an unit according to the International System of Units see https://www.bipm.org/utils/common/pdf/si brochure 8 en.pdf SugaestedRemedy Delete units - line Proposed Response Response Status W PROPOSED REJECT. See comment #i-159 CI 5 P48 SC 5.3.2.2 L49 # i-188 Weber, Karl **Beckhoff Automation** Comment Type E Comment Status D SI errors is not an unit according to the International System of Units see https://www.bipm.org/utils/common/pdf/si_brochure_8_en.pdf SuggestedRemedy Delete units - line Proposed Response Response Status W PROPOSED REJECT. See comment #i-159 CI 5 SC 5.3.2.2 P49 L25 # i-189 Weber, Karl **Beckhoff Automation** Ε Comment Status D SI Comment Type collisions is not an unit according to the International System of Units see https://www.bipm.org/utils/common/pdf/si_brochure_8_en.pdf SuggestedRemedy Delete units - line Proposed Response Response Status W PROPOSED REJECT. See comment #i-159

C/ 6 S	SC 6.1	P 60	L15	# <u>i-246</u>
Zimmerman, G	George			
Comment Type	∍ T	Comment Status D		802.3bt

Now that 802.3bt is finished, it is worth noting that clause 145 PSEs and management parameters are not covered by YANG. Some changes are obvious (power classes 6 through 8 are no longer PoDL-only). Others may be more subtle. Rather than generating a bunch of work, right now, it is worth specifying that the amendment of 802.3bt are not yet included in this draft.

SuggestedRemedy

Insert "This initial version of IEEE Std 802.3.2 does not include the impact of amendments made to IEEE Std 802.3-2018 by IEEE Std 802.3bt-2018, which was approved while this document was already in Sponsor ballot.

Proposed Response Response Status W PROPOSED REJECT.

802.3bt-2018 is out of scope for this project, as discussed multiple times. 802.3bt did not make the cut to be included in 802.3-2018 release, hence it is not covered in this document.

 C/ 6
 SC 6.3
 P51
 L1
 # [-128

 Grow, Robert
 RMG Consulting

 Comment Type
 TR
 Comment Status D
 802.3bt

There is a major issue raised with the approval of P802.3bt and by definition, IEEE Std 802.3bt-201x becoming part of IEEE Std 802.3-2018. Per IEEE style, a reference to IEEE Std 802.3-2018 includes all approved amendments. One problem for P802.3.2 created by IEEE Std 802.3bt-201x is addition of "Power over Ethernet" and in some cases replacement of DTE Power via the MDI with various forms of Power over Ethernet e.g.,

The draft should specify capabilities consistent with the changes introduced by IEEE Std 802.3bt-201x). (The WG Chair should have a target publication date for the amendment.)

(Power over Ethernet over 2 pairs). This includes changes in clause 30 management.

SuggestedRemedy

Replace DTE Power via the MDI terminology to be consistent with the current usage of Power over Ethernet terms. Add new attributes and enumerations included in IEEE Std 802.3bt-201x.

Proposed Response Response Status W

PROPOSED REJECT.

See comment #i-246

Cl 7	SC 7.4.2	P 88	L 63	# i-190		Cl 7	SC 7.4.2	P 90	L 51	# i <u>-194</u>	
Weber, K		Beckhoff Auton	nation			Weber, Ka		Beckhoff Auton	nation		
	es is not an unit ac	Comment Status D cording to the International Sy ils/common/pdf/si_brochure_8		е	SI		s is not an unit a	Comment Status D ccording to the International Sy titls/common/pdf/si_brochure_6			SI
00	edRemedy se units - line					Suggested Delete	dRemedy units - line				
,	Response POSED REJECT.	Response Status W				Proposed PROP	Response OSED REJECT.	Response Status W			
See	comment #i-159					See co	omment #i-159				
CI 7 Weber, K	SC 7.4.2	P 89 Beckhoff Autom	L 27 nation	# [i-191		CI 7 Weber, Ka	SC 7.4.2	P 91 Beckhoff Auton	L 16 nation	# i-195	
Commen	t Type E	Comment Status D			SI	Comment	Type E	Comment Status D			SI
		cording to the International Sy ils/common/pdf/si_brochure_8		е				ccording to the International Sy tils/common/pdf/si_brochure_8			
Suggeste	edRemedy					Suggested	dRemedy				
Delet	e units - line					Delete	units - line				
•	Response POSED REJECT.	Response Status W				Proposed PROP	Response OSED REJECT.	Response Status W			
See	comment #i-159					See co	omment #i-159				
Cl 7 Weber, K	SC 7.4.2	P 89 Beckhoff Auton	L 58 nation	# i <u>-</u> 192		CI 7 Weber, Ka	SC 7.4.2	P 91 Beckhoff Auton	L 47 nation	# i-196	
Commen	t Type E	Comment Status D			SI	Comment	Type E	Comment Status D			SI
		cording to the International Sy ils/common/pdf/si_brochure_8		е				ccording to the International Sy tils/common/pdf/si_brochure_8			
Suggeste	edRemedy					Suggested	dRemedy				
Delet	e units - line					Delete	units - line				
,	l Response POSED REJECT.	Response Status W				Proposed PROP	Response OSED REJECT.	Response Status W			
See	comment #i-159					See co	omment #i-159				

<i>Cl</i> 7 Weber, Ka	SC 7.4.2	P 92 Beckhoff Autor	L11	# i <u>-197</u>		<i>Cl 7</i> Weber, Ka	SC 7.4.2	P 93 Beckhoff Auto	L37	# i-200	
•		Comment Status D	nation		C/	,		Comment Status D	mation		01
	s is not an unit ac	cording to the International Sylls/common/pdf/si_brochure_i			SI		s is not an unit a	ccording to the International Stills/common/pdf/si_brochure_			SI
Suggested Delete	IRemedy units - line					Suggested Delete	IRemedy units - line				
Proposed PROP	Response OSED REJECT.	Response Status W				Proposed I	Response OSED REJECT.	Response Status W			
See co	omment #i-159					See co	omment #i-159				
CI 7 Weber, Ka	SC 7.4.2	P 92 Beckhoff Autor	L 42 nation	# i <u>-198</u>		Cl 7 Weber, Ka	SC 7.4.2	P 94 Beckhoff Auto	L 3 mation	# [i-201	
Comment	Type E	Comment Status D			SI	Comment '	Type E	Comment Status D			SI
		cording to the International Sylls/common/pdf/si_brochure_i						ccording to the International S tils/common/pdf/si_brochure_			
Suggested	<i>IRemedy</i>					Suggested	lRemedy				
Delete	units - line					Delete	units - line				
Proposed PROP	Response OSED REJECT.	Response Status W				Proposed I	Response OSED REJECT.	Response Status W			
See co	omment #i-159					See co	omment #i-159				
CI 7	SC 7.4.2	P 93	L 6	# i <u>-199</u>		CI 7	SC 7.4.2	P 94	L33	# i-202	
Weber, Ka	rl	Beckhoff Autor	nation			Weber, Ka	rl	Beckhoff Auto	mation	<u>-</u>	
Comment	,,	Comment Status D			SI	Comment	,,	Comment Status D			SI
		cording to the International Sy ils/common/pdf/si_brochure_i						ccording to the International S tils/common/pdf/si_brochure_			
Suggested	lRemedy					Suggested	lRemedy .				
Delete	units - line					Delete	units - line				
Proposed	Response	Response Status W				Proposed I	Response	Response Status W			
PROP	OSED REJECT.					PROP	OSED REJECT.				
See co	omment #i-159					See co	omment #i-159				

Cl 7	SC 7.4.2	P 94	L 64	# i-203		Cl 7	SC 7.4.2	P 96	L 27	# i-206	
Weber, K	arl	Beckhoff Autor	nation			Weber, Ka		Beckhoff Auton	nation		
	es is not an unit ac	Comment Status D cording to the International Sylls/common/pdf/si_brochure_tiles/		see	SI		s is not an unit a	Comment Status D ccording to the International Sy titls/common/pdf/si_brochure_6			SI
00	edRemedy te units - line					Suggested Delete	Remedy units - line				
,	l Response POSED REJECT.	Response Status W				Proposed PROP	Response OSED REJECT	Response Status W			
See	comment #i-159					See co	omment #i-159				
CI 7 Weber, K	SC 7.4.2 (arl	P 95 Beckhoff Autor	L 39 nation	# <u>i-204</u>		CI 7 Weber, Ka	SC 7.4.2	P 96 Beckhoff Auton	L 61 nation	# i-207	
Commen	t Type E	Comment Status D			SI	Comment	Type E	Comment Status D			SI
		cording to the International Sylls/common/pdf/si_brochure_i		see				ccording to the International Sy tils/common/pdf/si_brochure_8			
Suggeste	edRemedy					Suggested	lRemedy				
Delet	te units - line					Delete	units - line				
•	d Response POSED REJECT.	Response Status W				Proposed PROP	Response OSED REJECT	Response Status W			
See	comment #i-159					See co	omment #i-159				
Cl 7 Weber, K	SC 7.4.2	P 96 Beckhoff Autor	L1 nation	# <u>i-205</u>		CI 7 Weber, Ka	SC 7.4.2	P 97 Beckhoff Auton	L 29 nation	# <u>i-208</u>	
Commen	t Type E	Comment Status D			SI	Comment	Type E	Comment Status D			SI
		cording to the International Syllis/common/pdf/si_brochure_i		see				ccording to the International Sy tils/common/pdf/si_brochure_8			
Suggeste	edRemedy					Suggested	lRemedy .				
Delet	e units - line					Delete	units - line				
'	d Response POSED REJECT.	Response Status W				Proposed PROP	<i>Response</i> OSED REJECT	Response Status W			
See	comment #i-159					See co	omment #i-159				

CI 7	SC 7.4.2	P 97	L 57	# i <u>-209</u>		CI 7	SC 7.4.2	P 99	L16	# i <u>-212</u>	
Weber, K	arl	Beckhoff Auton	nation			Weber, Ka	arl	Beckhoff Auton	nation		
	es is not an unit ac	Comment Status D cording to the International Sy ils/common/pdf/si_brochure_8		ee	SI		s is not an unit a	Comment Status D ccording to the International Sy titils/common/pdf/si_brochure_8			SI
00	edRemedy e units - line					Suggested Delete	dRemedy units - line				
,	Response POSED REJECT.	Response Status W				Proposed PROP	Response OSED REJECT	Response Status W			
See o	comment #i-159					See co	omment #i-159				
CI 7 Weber, K	SC 7.4.2 arl	P 98 Beckhoff Auton	L 20 nation	# i-210		CI 7 Weber, Ka	SC 7.4.2	P 99 Beckhoff Auton	L 47 nation	# i-213	
Commen	t Type E	Comment Status D			SI	Comment	Type E	Comment Status D			SI
		cording to the International Sy ils/common/pdf/si_brochure_8		ee				ccording to the International Sy tils/common/pdf/si_brochure_8			
Suggeste	dRemedy					Suggested	lRemedy				
Delet	e units - line					Delete	units - line				
•	Response POSED REJECT.	Response Status W				Proposed PROP	Response OSED REJECT	Response Status W			
See o	comment #i-159					See co	omment #i-159				
CI 7 Weber, K	SC 7.4.2 arl	P 98 Beckhoff Auton	L 49 nation	# <u>i-211</u>		CI 7 Weber, Ka	SC 7.4.2	P100 Beckhoff Auton	L 14 nation	# <u>i-214</u>	
Commen	t Type E	Comment Status D			SI	Comment	Type E	Comment Status D			SI
		cording to the International Sy ils/common/pdf/si_brochure_8		ee				ccording to the International Sy tils/common/pdf/si_brochure_8			
Suggeste	edRemedy					Suggested	dRemedy				
Delet	e units - line					Delete	units - line				
•	Response POSED REJECT.	Response Status W				Proposed PROP	<i>Response</i> OSED REJECT	Response Status W			
See o	comment #i-159					See co	omment #i-159				

Cl 7	SC 7.4.2	P100	L 58	# i <u>-215</u>		CI 7	SC	7.4.2	P 107	L 21	# i <u>-</u> 218	
Weber, Ka	arl	Beckhoff Auto	mation			Weber, K	arl		Beckhoff Autor	nation		
Comment	Type E	Comment Status D			SI	Comment	т Туре	E	Comment Status D			SI
		cording to the International S Is/common/pdf/si_brochure_		see					nit according to the Internation tils/common/pdf/si_brochure_		Jnits see	
Suggested	dRemedy					Suggeste	dReme	dy				
Delete	e units - line					Delete	e units -	· line				
Proposed	Response	Response Status W				Proposed	l Respoi	nse	Response Status W			
PROF	POSED REJECT.					PROF	POSED	REJECT.				
See c	omment #i-159					See o	commer	nt #i-159				
CI 7	SC 7.4.2	P 106	L 24	# i-216		CI 7	SC	7.4.2	P 107	L 50	# i-219	
Weber, Ka	arl	Beckhoff Auto	mation			Weber, K	arl		Beckhoff Autor	mation		
Comment	Type E	Comment Status D			SI	Comment	туре	E	Comment Status D			SI
		t according to the Internation ls/common/pdf/si_brochure_		nits see					nit according to the Internation tils/common/pdf/si_brochure_		Jnits see	
Suggested	dRemedy					Suggeste	dReme	dy				
Delete	e units - line					Delete	e units -	- line				
Proposed PROF	Response POSED REJECT.	Response Status W				Proposed PROF		nse REJECT.	Response Status W			
See c	omment #i-159					See o	commer	nt #i-159				
Cl 7	SC 7.4.2	P106	L 56	# [i <u>-217</u>		Cl 7	SC	7.4.2	P113	L 40	# <u>i-220</u>	
Weber, Ka	arl	Beckhoff Auto	mation			Weber, K	arl		Beckhoff Autor	nation		
Comment	Type E	Comment Status D			SI	Comment	туре	E	Comment Status D			SI
		it according to the Internation Is/common/pdf/si_brochure_		nits see					ding to the International Syste tils/common/pdf/si_brochure_		•	
Suggested	dRemedy					Suggeste	dReme	dy				
Delete	e units - line					Delete	e units -	· line				
Proposed	Response	Response Status W				Proposed	l Respoi	nse	Response Status W			
PROF	OSED REJECT.					PROF	POSED	REJECT.				
See c	omment #i-159					See o	commer	nt #i-159				

PROPOSED REJECT.

See comment #i-159

CI 7 SC 7.4.2 P116 L32 # i-221 CI 7 SC 7.4.2 P119 **L**5 Weber, Karl **Beckhoff Automation** Weber, Karl **Beckhoff Automation** Comment Type Ε Comment Status D SI Comment Type Ε Comment Status D TQ (16ns) is not an unit according to the International System of Units see TQ (16ns) is not an unit according to the International System of Units see https://www.bipm.org/utils/common/pdf/si_brochure_8_en.pdf https://www.bipm.org/utils/common/pdf/si_brochure_8_en.pdf SugaestedRemedy SugaestedRemedy Delete units - line Delete units - line Proposed Response Proposed Response Response Status W Response Status W PROPOSED REJECT. PROPOSED REJECT. See comment #i-159 See comment #i-159 CI 7 CI 7 SC 7.4.2 P118 # i-223 SC 7.4.2 P145 L29 L18 Weber, Karl **Beckhoff Automation** Weber, Karl **Beckhoff Automation** Comment Type E Comment Status D SI Comment Type E Comment Status D TQ (16ns) is not an unit according to the International System of Units see bytes is not an unit according to the International System of Units see https://www.bipm.org/utils/common/pdf/si_brochure_8_en.pdf https://www.bipm.org/utils/common/pdf/si_brochure_8_en.pdf SuggestedRemedy SuggestedRemedy Delete units - line Delete units - line Proposed Response Proposed Response Response Status W Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. PROPOSED REJECT. See comment #i-159 Change bytes to octets CI 7 SC 7.4.2 P118 L44 # i-222 Weber, Karl **Beckhoff Automation** SI Comment Type Ε Comment Status D TQ (16ns) is not an unit according to the International System of Units see https://www.bipm.org/utils/common/pdf/si_brochure_8_en.pdf SuggestedRemedy Delete units - line Proposed Response Response Status W

i-224

i-228

SI

SI